Kabinet Gradonacalnik

From: . i _
Sent: cpena, 25 aexkemepu 26824 11:52
To: 'Kabinet Gradonac
Cc: sekretar@resen.gov.mk
Subject: FW: [HMCM] Bapatse 3a npucran fo nHgopmauuy of jaBeH Kapakrep
Attachments: OnwTuHa PeceH_®duHaHcuckm acnektu.pdf, OnwruHa PeceH OnepaTMBHVI acnekTu.pdf
ENYBIMRA CE 2 AKEACHWJA
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From: National Youth Council of Macedonia <info@nms.org.mk> ;*‘”‘[‘""‘ - % 5 //{ T
Sent: Wednesday, December 25, 2024 10:30 AM ) « O {& A 9 ’

Subject: [HMCM] Bapatbe 3a npucTan 4o UHOpMaLMKM 0 jaBEH KapaKTep
[MounTyBaHWK,

Bo nme Ha HauuoHanHuoT mnaguHcky coeeT Ha Makepnonuja, Bu ce obpakame co Dapare 3a gocTtaByBaw-e
Ha nHdopmaumn of jaBeH kapakTep, CO LieNl MOHUTOPVHI Ha UMMIEMeHTaumjaTa Ha 3akoHOT 3a MagnHCKo
YYECTBO U MMafUHCKM MONTUTUKMA.

Bo npurnor Ha 0B0j Mejn v Npunoxyesame crnegHuee Ase 6apara 3a MHopMaLMN 0 jaBEH KapakTep:

1. Baparse 3a npuctan 4o nHpopmMmaummn Of jaBeH kapakTep 3a (hMHaHCUCKUTE acriekTy Ha
UMniemMeHTaumjaTa Ha 3aKoHOT.

2. bBapame 3a npuctan 4o nHdopmMauun Of jaBeH kapakTep 3a onepaTUBHUTE acnekTu of
UMMsieMeHTaunjaTa Ha 3aKoHOT.

OpHanpepn Bu 6narogapume 3a HaBPEMEHOTO AOCTaByBake Ha NOTpebHUTE nHdopMaLmu.

0 noyuT,
dauuoHaneH MnaguHckn coBeT Ha MakedoHuja

NYCM Secretariat
National Youth Council of Macedonia

S +38978350531

Q Veliko Viahovikj 7/1-1, 1000 Skopje
North Macedonia
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BAPAKBE
3A NPUCTAN 4O UHO®OPMALIMK Of1 JABEH KAPAKTEP

Opn: HauuoHaneH MnaguHcku coseT Ha MakegoHuja (HMCM), yn. Berenko Bnaxosuk 7/1-1 — Ckonje,
078350531, info@nms.org.mk

3acranHuk / NonHOMOLWHUK Ha BapaTtenoT Ha uHdopMauujaTta: yn. Berbnko BriaxoBuk
7/1-1 — Ckonije, '

Bp3 ocHoBa Ha 4rieH 4 u uned 12 o 3akoHOT 3a cno6opeH npuctan ao uHdopMauuu off jaBeH Kapakrep
(Cnyx6eH BecHuk Ha Peny6nuka CeeepHa Makegonuja 6poj 101/2019), o UmaTenoT ja 6apam cneaHara
uHdpopMativja off jaBeH KapakTep:

| PUHAHCUVPAKE Ha ogpeguTe o, 3aKOHOT 38 MIAAMHCKO YYeCTBO U MAaAVHCKY NOAUTUKU

1.1 Janw of craBkata 463 (tpaHcdep go HBO) onwitnHaTa uma no,q,qp)«aHo dopmu Ha
MJIAANHCKO OpraHusnpame?

1.2 [Janu onwTtuHaTa UMa peanusnpaHo GuHaHcUCk cpeacTsa 3a Maaau 3a 2024 rognHa?
Aoxonky Aa, KONMKY 1 3a LUTO ce peanusnpaHu cpejcreaTa?

1.3 Aann onwtruHaTta UMa OABOEHQ U peanmaupaHo GuHaHCUCKa NoAapLiKa 3a MAaAUHCKUOT
LieHTap ¥ 3a akTUBHOCTU Ha LieHTapoT Bo 2024 roanHa? [JJoKoaKy Aa, KONKy?

1.4 [lann onwituHaTa nMa OABOEHO U peannuaupaHo QUHAHCUCKW CpefCcTBa Ha JIoKanHuoT
MA3AUHCKK coBeT BO 2024 roguHa? JoKonky Aa, Kosky?

1.5 Janu onwtuHaTa 1Ma naaHupaHo GUHaAHCUCKM CpeAcTBa 3a MaaAau, Bo byLeToT 3a 2025
roavHa. [lokoniky Aa, KoKy W 2a WTo e rnaaHupaHin cpejcresara?

HauuH Ha Koj Bapartenor caka ga ce 3ano3Hae co cogpXuHarta Ha bapanara uHdopmatiuja:

a) yBua

6) npenuc

_B) (poToKonuja
() eNeKTPOHCKM 3aMne
“Bhpyro

(ce HaBepyra GapaHWOT HAUYKH, CO 3A0KPYKYBaHLE)

HauvH Ha focTaByBake Ha uHgopmMaLmjaTa:

a) no nowrTa
6) TenedoH
daxe
r) -maun — info@nms.org.mk
"R) Apyro

(ce HaBenyBa BapaHUOT HAUMH, CO 3A0KPYKYRaH-E)

MpaBna noyka: BapaTtenoT He & QomKkeH Aa ro obpasnoxu bapareTo, Ho e NoTpebHo fa Haegne AeKa ce
paboTu 3a Baparse 3a cnobofeH npuctan 4o MHOPMaLMja of jaBeH KapakTep.

Bo Ckonje, 25.12.2024 roguHa
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